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午後 2 時 57 分 開会・開議 

○議長（田中千代子議員） 定刻前ですが、皆さんそろいましたので始めさせていた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

皆さんこんにちは。もう連日高温注意報が流れておりますけれども、体調管理は

いかがでしょうか。お互いに気をつけていきたいと思います。よろしくお願いしま

す。 

本日は公私とも御多忙のところ、また日の出町は町議選を控えての大変忙しい中、

令和元年第 1 回西秋川衛生組合議会臨時会に御出席をいただきまことにありがとう

ございます。 

まず開会に先立ちまして、あきる野市議会及び檜原村議会において西秋川衛生組

合議会議員の改選が行われ、新たに 5 人の議員の方が選出されましたので、御紹介

をさせていただきます。 

初めにあきる野市議会選出の清水晃議員。 

○1 番（清水  晃議員） よろしくお願いいたします。 

○議長（田中千代子議員） 同じく山根トミ江議員。 

○2 番（山根トミ江議員） よろしくお願いいたします。 

○議長（田中千代子議員） 同じく臼井建議員。 

○6 番（臼井  建議員） よろしくお願いします。 

○議長（田中千代子議員） 次に檜原村議会選出の清水兵庫議員。 

○10 番（清水 兵庫議員） よろしくお願いいたします。 

○議長（田中千代子議員） 同じく浜中由造議員。 

○11 番（浜中 由造議員） よろしくお願いいたします。 

○議長（田中千代子議員） 以上で紹介を終わります。ありがとうございました。 

ただいまの出席議員数は 13 名であります。 

定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

    本日の議事日程につきましてはあらかじめお手元に配付したとおりであります

ので、朗読は省略いたします。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員） 日程第 1、議席の指定を行います。 
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会議規則第 3条第 1項の規定により、お配りした議席表のとおり指定いたします。 

議席が決まりましたので、議席番号札を立ててください。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員） 日程第 2、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は会議規則第 79 条の規定により、1 番清水晃議員及び 2 番山根ト

ミ江議員を指名いたします。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員） 日程第 3、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は本日 1 日といたしたいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中千代子議員） 御異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日 1 日と決定いたしました。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員）  日程第 4、諸般の報告をいたします。 

議員の閉会中の辞職許可につきまして、西秋川衛生組合議会会議規則に基づき報

告を行います。 

合川哲夫議員、松本ゆき子議員、中嶋博幸議員から辞職願が提出され、令和元年

7 月 17 日付けで許可しています。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員） 次に管理者から発言の申し出がありますので、これを許

可いたします。管理者。 

○管理者（澤井 敏和君） 改めまして皆さんこんにちは。本日ここに令和元年第 1

回西秋川衛生組合議会臨時会を開催するに当たりまして御挨拶を申し上げます。 

8 月を迎え、いよいよ本格的な夏日となりました。議員各位におかれましては公

私とも大変多忙な中、御出席を賜りまして厚く御礼を申し上げる次第でございます。

どうもありがとうございました。 

また新たに御就任されました議員の皆様方には今後とも当組合圏域の住民のため

に御指導、御協力を賜りますようよろしくお願いを申し上げる次第でございます。 
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さて、本臨時会は監査委員の選任について御同意をいただきたく御提案をしてい

るところでございます。よろしく御審議のほどお願いを申し上げたいと思います。 

それでは近況について御報告をさせていただきます。 

去る 2 月に組合議会議員全員協議会において御理解をいただいております、災害

発生時に組合のごみ処理施設の一部を地域住民及び帰宅困難者の一時避難場所とし

て構成市町村に利用していただく件でございますが、ここであきる野市と災害にお

ける避難場所施設利用に関する協定を締結いたしました。 

次に本年 3 月末をもって完成をいたしました新し尿処理施設である汚泥再生処理

センター及び旧し尿処理施設の財産処分について御報告をいたします。 

まず汚泥再生処理センターですが、運転・維持管理業務をクボタ環境サービス株

式会社へ包括業務委託をしましたが、適切に運転管理が行われており、処理工程で

発生する汚泥も資源化設備で脱水を行い、助燃剤として高尾清掃センターの熱回収

施設で有効利用をされております。 

次に旧し尿処理施設跡地ですが、財産処分に備え、事前に土地の情報を得るため

に用地測量業務委託料、土壌汚染調査業務委託料及び不動産鑑定料の予算を計上し、

業務を実施しているところでございます。 

では、進捗でございますが、用地測量は財産処分をする旧施設跡地と新施設用地

の分筆登記が終了し、敷地面積が確定をいたしました。土壌汚染調査業務委託につ

きましては、本年 9 月末までに土壌汚染に関する分析結果を出すことで業務を進め

ているところでございます。またその分析結果を踏まえ、不動産鑑定士に財産処分

用地の評価を依頼する予定でございます。 

旧し尿処理施設跡地の財産処分に当たりましては、構成市町村と調整を図り、組

合議会と御協議していく考えでおりますので、よろしくお願いを申し上げまして簡

単ではございますが、御挨拶と近況報告とさせていただきます。 

貴重な時間をいただきまして本当にありがとうございました。よろしく御審議を

お願いいたします。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員） 日程第 5、議案第 5 号、西秋川衛生組合監査委員の選任に

ついての件を議題といたします。 
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10 番清水兵庫議員に申し上げます。本件は地方自治法第 117 条の規定により、同

議員の退場を求めます。 

〔清水 兵庫議員 退場〕 

○議長（田中千代子議員） これより提出者から提案理由の説明を求めます。管理者。 

○管理者（澤井 敏和君） ただいま上程されました議案第 5 号について御説明申し

上げます。 

 本議案につきましては、西秋川衛生組合監査委員のうち、議員選出の監査委員で

ありました山口和彦委員の任期満了に伴い、後任に檜原村議会議員選出の清水兵庫

議員を選任いたしたく、地方自治法の規定によりまして、議会の同意を賜りたく御

提案をするものでございます。 

住所、生年月日等につきましては、議案書に記載のとおりでございます。よろし

く御審議の上、御同意をいただきますようお願いをいたします。 

○議長（田中千代子議員） 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質

疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中千代子議員） 質疑なしと認めます。 

討論はございますか。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中千代子議員） 討論なしと認めます。 

  お諮りいたします。議案第 5 号、西秋川衛生組合監査委員の選任につきましては原

案のとおり同意することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中千代子議員） 御異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり同意されました。 

 ここで清水兵庫議員の入場を求めます。 

〔清水 兵庫議員 入場〕 

○議長（田中千代子議員） ただいま監査委員に同意されました清水兵庫議員から御挨

拶をいただきます。  

○監査委員（清水 兵庫議員） このたび西秋川衛生組合議会選出の監査委員に御賛同
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いただきました檜原村議会の清水兵庫でございます。就任に当たりまして、一言御挨

拶を申し上げます。 

組合の運営が一層適正に行われますよう、地方自治における監査の重要性を理解し、

監査委員として尽力してまいる所存でございますので、議員の皆様の御協力と御支援

をお願い申し上げまして、簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。 

                   ◇            

○議長（田中千代子議員） ありがとうございます。 

以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件の審議は終了いたしました。 

これにて令和元年第 1 回西秋川衛生組合議会臨時会を閉会いたします。御協力大

変ありがとうございました。 

                         午後 3 時 08 分  閉議・閉会 

                   ◇            
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